



Для немедленной публикации: 12.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫПУСТИЛА ПОСТАНОВЛЕНИЕ, СОГЛАСНО КОТОРОМУ ОКТАБРЬ ОБЪЯВЛЯЕТСЯ МЕСЯЦЕМ ОСВЕДОМЛЕННОСТИ О ТРУДОУСТРОЙСТВЕ ИНВАЛИДОВ

Постановление призвано привлечь внимание к проблеме трудоустройства людей с ограниченными возможностями и продолжить давнюю приверженность Нью-Йорка к решению проблем работников с ограниченными возможностями

С полным текстом постановления можно ознакомиться [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул выпустила [постановление](#), согласно которому октябрь объявляется месяцем осведомленности о трудоустройстве людей с ограниченными возможностями. Штат Нью-Йорк имеет давнюю приверженность поддержке инклюзивных рабочих мест и внедряет инновационные решения для обеспечения работникам с ограниченными возможностями лучшего доступа к финансовым, медицинским и трудовым системам. Эти инициативы позволили работникам с ограниченными возможностями добиваться финансовой независимости через трудоустройство, что, в свою очередь, снизило уровень безработицы и бедности в сообществе людей с ограниченными возможностями.

«Штат Нью-Йорк стремится обеспечить своим работникам с ограниченными возможностями равные условия и поддержку на рабочем месте и за его пределами, — **сказала губернатор Хокул.** — Мы стремимся к тому, чтобы люди с ограниченными возможностями никогда не оставались без внимания и имели справедливые и качественные возможности трудоустройства в этом штате. Давайте же в этом месяце будем чествовать наших работников с ограниченными возможностями и все то, что они вносят и делают каждый день».

На протяжении всей пандемии штат Нью-Йорк продолжал свою работу по поддержке работников с ограниченными возможностями, включая тех, кто пострадал от COVID-19 и преодолевает долгосрочные последствия вируса.

Нью-Йорк также работает над поддержкой сообщества людей с ограниченными возможностями в рамках политики "Занятость превыше всего", которая направлена на снижение уровня бедности и повышение уровня занятости среди людей с ограниченными возможностями путем внедрения на предприятий официальной политики по привлечению людей с ограниченными возможностями.

Кроме того, недавно губернатор Хокул объявила о запуске проектов строительства доступного социального жилья в городах Бруклин (Brooklyn) и Буффало (Buffalo). В этих жилых комплексах предусмотрены социальные услуги для людей с физическими и умственными недостатками, что позволит им иметь доступное жилье и более широкий доступ к услугам для людей с ограниченными возможностями, в которых они нуждаются.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)